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                            C, B, A : رتب تصاعديا الأعداد 
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 الاقتراح الصحيح الوحيد من بين الاقتراحات الثلاث في كل حالة من الحالات الاتية مع التعليل: عين
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3.14 
  πمن الوحدة للعدد 1 ,0إلى  المدور
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   [CF]  ةمحورا لقطع (ED)و  Eمتساوي الساقين في  CEFإليك الشكل المقابل حيث المثلث 

 

 أكمل الرسم بوضع الإشارات  المناسبة للمعطيات  .1

   (AD) //  (ED )بين أن  .2

  باستعمال المعطيات المسجلة على الرسم .3

  EDو      BCأحسب  .4

 ABC يساوي نصف محيط المثلث CDEبين أن محيط المثلث  .5
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ABC  ، مثلثM  نقطة من AB    وN   نقطة من BC  : حيث 

 BM = 7,5                  AC = 20         

BN = 6              CN = 18                   

 MA .و MN أحسب  -

   / /MN AC 

 

   / /MN AC        

 

 




